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2017-2018学年上学期期中考试九年级数学试卷
     总分：120分      时间：120分钟
一、选择题（共12小题，每小题3分，共36分）
1．一元二次方程x（x﹣1）=x的根是（　★ ）

A．1
     B．2或0
          C．2或1
       D．0或-1
2．下列是几个汽车的标志，其中是中心对称图形的是（ ★ ）
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A                  B            C              D

3．一元二次方程（x+1）2﹣2（x﹣1）2=7的根的情况是（　★　）

A．无实数根；  B．有一正根一负根；   C．有两个正根；
   D．有两个负根
4．如图，△ABC是由△ADE绕点A逆时针旋转得到的，点D落在BC上，且∠B=60°，则
∠EDC的度数等于（ ★ ）
A．45°      
B．30°
     C．60°          
D．75°
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             第4题                              第5题                                   

5．如图，在⊙O中，半径OC⊥弦AB于P，且P为OC的中点，则∠BAC的度数是（ ★ ）

A．45°
     B．60°
      C．25°
    D．30°24
6．二次函数y=x2-8x+9的顶点坐标是（ ★ ）
A．（-4,7）     
B．（-4,-7）     
C．（4,7）       D．（4,-7）

7．我校教职工篮球赛即将开赛，比赛采取单循环比赛（即每个参赛队都与其他队比赛一场），比赛共需15场，设本次比赛共有x只球队参加比赛，则可列方程是（  ★  ）
A．
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8.半径为5cm的⊙O中，长度为8cm和6cm的两条弦互相平行，则它们之间的距离为（ ★ ）

A.1cm        B.7cm        C.1cm或7cm        D. 无法确定
9. y=ax+b与y=ax2+bx（ab≠0）的图象在同一坐标系中位置大致是（  ★  ）
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10．抛物线y=x2+bx+c与y轴交于A点，与x轴的正半轴交于B、�C两点，且BC=2，S△ABC=3，则b的值为（ ★  ）
   A．-5        B．-4        C．4        D．4或-4
11．解某个一元二次方程时，小明看错了方程的常数项，得到两根为2和8，小军看错了方程的一次项系数，得到两根为-9和-1，那么原方程的根应为（ ★  ）

A．-1和9      B．1和-9     C．-1和-9        D．1和9
12.如图，已知抛物线y=ax2+bx+c（a≠0）的对称轴为直线x=2，与x轴的一个交点坐标为（4，0），其部分图象如图所示，下列结论：
①抛物线过原点；                               [image: image28.emf]P
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②4a+b+c=0；

③a﹣b+c＜0；

④抛物线的顶点坐标为（2，b）；
⑤当x＜2时，y随x增大而增大．

其中结论正确的是（C　）
A．①②③
B．③④⑤
C．①②④
D．①④⑤
二、填空题（共4小题，每小题3分，共12分）6
13．若关于x的方程（a﹣1）x2+2x﹣1=0有实数根，则a的取值范围是   ★　．y
14．抛物线
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轴交于两点
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，要使抛物线经过原点，应将它向右平移    ★　个单位．
15.如图，MN是⊙O的直径，MN=4，∠AMN=40°，点B为弧AN的中点，点P是直径MN上的一个动点，则PA+PB的最小值为　 ★　．

16. 如图，将矩形ABCD绕其右下角的顶点按顺时针方向旋转90°至图①位置，继续绕右下角的顶点按顺时针方向旋转90°至图②位置，以此类推，这样连续旋转2017次．若AB=4，AD=3，则顶点A在整个旋转过程中所经过的路径总长为　 ★　.
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　    第15题图                         第16题图

三、解答题（共8题，共72分）0 
17．(8分)关于x的一元二次方程
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的两个实数根为
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18．(8分)关于x的一元二次方程
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（1）求证：这个方程总有两个实数根；（4分）
（2）若等腰△ABC的一边长为a=4，另两边长b、c恰好是这个方程的两个实数根，求k的值及△ABC的周长．（4分）
19．(9分)如图，方格纸中的每个小方格都是边长为1个单位的正方形，在建立平面直角坐标系后，△ABC的顶点均在格点上，三个顶点的坐标分别为A（2，2），B（1，0），C（3，1）．(每问3分)
①将△ABC关于x轴作轴对称变换得△A1B1C1，则点C1的坐标为 　 ★  ；
②将△ABC绕原点O按逆时针方向旋转90°得△A2B2C2，则点C2的坐标为 　 ★　;
③△A1B1C1与△A2B2C2成中心对称吗？若成中心对称，则对称中心的坐标为　　 ★　．
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20．(8分)如图，AB为⊙O的直径，CD⊥AB于E，CO⊥AD于F，
（1）求证：AD=CD．(4分)
（2）若∠ADC=60°，BE=2，求⊙O的半径. (4分)
（1                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         ）[image: image22.jpg]



21. (10分)体育用品商店经营进价为每根20元的跳绳,调查发现每月销售量y(根)与销售单价x(元)的关系近似于一次函数y=-10x+600,且销售单价不得高于每根35元.

（1）求出每月的利润z(元)与销售单价x(元)的函数关系;当商店销售跳绳必须获利时,直接写出函数的自变量的取值范围;(4分)

（2）当销售单价为多少元时,经营跳绳每月能获利1750元? (3分)

（3）当销售单价为多少元时,商店每月能获得最大利润?最大利润是多少? (3分)
22. (8分)如图，在△ABC中，已知AB＝BC＝CA＝4cm，AD⊥BC于D，点P、Q分别从B、C两点同时出发，其中点P沿BC向终点C运动，速度为1cm/s；点Q沿CA、AB向终点B运动，速度为2cm/s，设它们运动的时间为x(s)。

⑴ 求x为何值时，PQ⊥AC；（3分）

⑵ 设△PQD的面积为y(cm2)，当0＜x＜4且x≠2时，求y与x的函数关系式.(5分)
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23．(9分)如图（1），在Rt△ABC中，∠A=90°，AC=AB=4，D，E分别是AB，AC的中点．若等腰Rt△ADE绕点A逆时针旋转，得到等腰Rt△AD1E1，如图（2），设旋转角为α（0＜α≤180°），记直线BD1与CE1的交点为P．

（1）求证：BD1=CE1；（4分）
（2）当∠CPD1=2∠CAD1时，求CE12的值？（5分）
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24. (12分)已知抛物线
[image: image25.wmf]c
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与y轴交于点C，与x轴的两个交点分别为
A（﹣4，0），B（1，0）．

（1）求抛物线的解析式；(4分)
（2）已知点P在抛物线上，连接PC，PB，若△PBC是以BC为直角边的直角三角形，求点P的坐标；(4分)
（3）已知点E在x轴上，点F在抛物线上，是否存在以A，C，E，F为顶点的四边形是平行四边形？若存在，求出点E的坐标；若不存在，请说明理由．(4分)
[image: image26.jpg]



_1234567893.unknown

_1234567897.unknown

_1234567899.unknown

_1234567901.unknown

_1234567902.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

